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Îïðîñíûé ëèñò äëÿ çàêàçà áëîê-ìîäóëÿ äëÿ ÊÒÏ-ÑÊ  

 «Ñîãëàñîâàíî» 
Çàêàç÷èê______________________                       Çàêàç ¹___________________ 
Äîëæíîñòü_____________________________   Äàòà èçãîòîâëåíèÿ_______________ 

Ô.È.Î._________________________________  Ì.Ï. 

Ïîäïèñü: _____________ Äàòà: ____________ 

Ïðèìå÷àíèÿ 
1 Îòîïëåíèå âûïîëíÿåòñÿ ïàíåëÿìè êîíâåêöèîííûìè, èìåþùèìè êàæäàÿ ñâîé òåðìîâûêëþ÷àòåëü. 
2 Òèï ïðèìåíÿåìûõ âåíòèëÿòîðîâ -ÂÎ 2,5-220 èëè ÂÎ 3,15-220. 
3 Åñëè ëåñòíèöû èëè ïëîùàäêè íå âõîäÿò â êîìïëåêò ïîñòàâêè, òî âûñîòó ôóíäàìåíòà óêàçûâàòü íå òðåáóåòñÿ. 
4 Öâåò ïàíåëåé, óñòàíîâëåííûõ â ñòâîðêàõ äâåðåé è âîðîò, ñîîòâåòñòâóåò öâåòó ñòåíîâûõ ïàíåëåé. 

¹ 
ï/ï 

Ïàðàìåòðû 
Çíà÷åíèå ïàðàìåòðà 

(ïîä÷åðêíóòü èëè ïðîñòàâèòü çíà÷åíèå) 
Èíûå 

òðåáîâàíèÿ 

Ðàáî÷åå Íåò Ëþìèíåñöåíòíûå Ñâåòîäèîäíûå  

Àâàðèéíîå Íåò Äà  

 Ðåìîíòíîå Íåò Äà  1 Îñâåùåíèå  

Óëè÷íîå 
îñâåùåíèå âõîäîâ

Íåò Äà 
 

2 Âåíòèëÿöèÿ (ñì. ï.2 ïðèì.) Íåò Äà  

3 
Ñèñòåìà îõðàííî-ïîæàðíîé 
ñèãíàëèçàöèè  

Íåò Äà
 

4 
Âûñîòà ôóíäàìåíòà, ì 
(ñì. ïóíêò 3 ïðèìå÷àíèÿ) 

0,4 0,6 0,8 1,0 1,2 1,4 1,6 1,8 2,0 2,2 
 

5 Ëåñòíèöû Íåò Äà   

6 Âûêàò òðàíñôîðìàòîðà Íåò Ïëîùàäêà Ðàìà  

7 Ìàñëîïðèåìíèê Íåò 
20% îáúåìà 

ìàñëà 
100% îáúåìà 
ìàñëà (áàê) 

 

8 
Ìåðû áåçîïàñíîñòè â 
òðàíñôîðìàòîðíîì îòñåêå 

Íåò Áàðüåð 
Ñåò÷àòûå 

âîðîòà 
 

9 Ñèñòåìà âîäîñëèâà Íåò Äà   

Áåç ÎÏÍ 
Ñ ÎÏÍï-6/7,2/2 ÓÕË1 10 Óñòðîéñòâî  âîçäóøíîãî ââîäà Íåò 
Ñ ÎÏÍï-10/12/2 ÓÕË1 

 

Òåìïåðàòóðíûé ðåæèì 
- âíóòðè çäàíèÿ +5° Ñ  11 

 
 12 Ñåéñìè÷íîñòü áàëëîâ ìåíåå 6 6 7 8 9  

Öâåòîâîå  ðåøåíèå  ìîäóëÿ 

Êðûøà è ôðîíòîí RAL 

Ñòîéêè  

Ðàìû îñíîâàíèÿ è ïîòîëêà 

Ðàìû äâåðåé è âîðîò 
(ñì. ïóíêò 4 ïðèìå÷àíèÿ) 

Íàðóæíàÿ ñòîðîíà RAL   Ñòåíû 
(ïàíåëè) Âíóòðåííÿÿ ñòîðîíà 
Ïîòîëîê (ïàíåëè) 

13 

Ëåñòíèöà (ïëîùàäêà) 
14 Äîïîëíèòåëüíûå òðåáîâàíèÿ  

RAL 

RAL RAL 

RAL RAL 

RAL 

RAL 

RAL 


